

opusdei.org

# Українські єпископи зустрілися з Папою

Завершився візит  
Конференції Єпископів  
України та Синоду Єпископів  
Української Греко-  
Католицької Церкви до  
Ватикану «ad limina  
Apostolorum», що тривав з 16  
по 21 лютого.

25.02.2015

Під час візиту єпископи разом з  
паломниками мали змогу

помолитись на могилах святих апостолів Петра і Павла за мир на Батьківщині.

На генеральній аудієнції в середу Папа Франциск привітав єпископів та паломників, які їх супроводжували, словами «Слава Ісусу Христу». І переконав, що він повністю поділяє наміри і прохання про мир, з яким приїхали українські прочани. Святий Отець постійно молиться за якнайшвидше відновлення миру в Україні.

Також Папа попросив єпископів передати всім вірним в Україні, що він про них завжди пам'ятає, молиться, і робитиме все можливе, щоб допомогти вирішенню кризи в Україні. «Кожного дня, щохвилини, – підкреслив архиєпископ Мечислав Мокшицький – коли матимемо якісь прохання,

можемо до нього (*ред. до Папи*) звертатись, як до батька, бо він нас любить, і буде думати, щоби приїхати в Україну і нас відвідати».

Окрім аудієнції з Папою, одним зі зворушливих моментів подорожі стала зустріч паломників з єпископами в Папському Університеті Святого Хреста.

Єпископи мали нагоду поспілкуватися з вірними дієцезій, а миряни в свою чергу могли поділитися своїми враженнями і подякувати за піклування під час візиту.

На завершення візиту Папа Франциск прийняв українських єпископів і наголосив, що Україна переживаю ситуацію серйозного конфлікту, який триває вже багато місяців і не перестав спричиняти численні жертви та завдавати

великі страждання всьому населенню.

Також Франциск запевнив єпископів у його постійній близькості в молитві до усіх постраждалих від насильства. Папа підкреслив, що найважливішим зараз є «уважно слухати голоси, які лунають з теренів, де живе люд, ввірений вашій душпастирській опіці. Слухаючи свій народ, ви дбаєте про цінності, які його характерезують: відкритість, співпраця, здатність подолати протиріччя, іншими словами - шукання можливого миру, і цю моральну спадчину ви чините плідною через милосердя, Божественну любов, яка витікає із серця Христа».

«Святий Престол разом з вами, також при міжнародних організаціях, щоб допомогти їм

зрозуміти ваші права, ваші турботи та справедливі евангельські цінності, які вас мотивують.»

Окрім цього, Святий Отець порушив і тему економічної кризи, яка охопила Україну, і негативно вплинула на життя сімей. «Ця криза є наслідком помилкового трактування сенсу економічної свободи, коли збагачується лише обмежена група осіб за рахунок переважної більшості громадян, що й призвело до бідності на багатій і щедрій землі». Папа Франциск також закликав єпископів не втомлюватися нагадувати співгромадянам про «почуття справедливості й істини, яке до того, як стати політичним, має моральний сенс. І це є також одним із завдань, ввірених вашій пастирській відповідальності. Чим більше будете вільними

служителями Христової Церкви, тим більше, навіть у своїй убогості, будете захисниками родин, бідних, безробітних, слабких, хворих, старих, інвалідів та евакуйованих».

І на кінець, Римський Понтифік звернувся до всіх представників українського єпископства, до Конференції Єпископів та Синоду, і підкреслив: «безсумнівним залишається той факт, що обидва єпископати є католицькими і українськими, хоч і у відмінності обрядів та традицій. Мені особисто прикро чути, що між вами існують непорозуміння та рани. Існує потреба у лікареві, а ним є Ісус Христос, якому ви обидвоє служите великодушно та від щирого серця. Ви – одне тіло, і як вам у минулому наголошували святий Йоан Павло II та Бенедикт XVI, так і я, у свою чергу, закликаю вас віднайти між собою спосіб

прийняти один одного та великодушно підтримувати одні одних у ваших апостольських трудах.»

Папа закликав об'єднати сили і підтримувати один одного «перемінюючи історичні події в привід взаємоподілу та єдності».

І в завершення Понтифік побажав, «щоб ваші наміри і дії завжди були спрямовані на загальне добро ввірених вам Церков. Нехай же в цьому, як це завжди було, вас провадить любов ваших громад, у тому ж дусі, який підтримував святих Апостолів, яких ви є законними наступниками».

Всі прочани, які супроводжували єпископів, могли відчутти близькість Папи Франциска, який у своєму зверненні сказав: «я за вас молюся кожного дня і завезіть це до ваших домівок».

.....

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
uk-ua/article/ukrayinski-iepiskopi-  
zustrilisia-z-papoiu/](https://opusdei.org/uk-ua/article/ukrayinski-iepiskopi-zustrilisia-z-papoiu/) (25.03.2025)